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we amplify emotions.
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Audioprodukte müssen Tag für Tag, Jahr für Jahr und immer auf den Punkt genau funktionieren und ihren Dienst zuverlässig verrichten. Egal ob im Touring- und Rental oder in einer Festinstallation: Klang und Funktion, Design und Wirtschaftlichkeit müssen stimmen. Ist das zu viel verlangt? Nein, auf keinen Fall! Ist es vielleicht anstrengend, zeitaufwändig und arbeitsintensiv? Mit Sicherheit, aber das ist unser Job! Und wir lieben ihn! Aufwändige Entwicklung, ständige Qualitätskontrolle und -verbesserung, die Zusammenarbeit mit ausgewählten Zulieferern und die persönliche Kundenbetreuung – alles verfolgt nur ein Ziel: Perfekt abgestimmte und reibungslos funktionierende Technik. „Made in Germany“ ist nicht nur ein Slogan sonder unser Statement und Versprechen.



Sven Haferkamp Managing Director



Oliver Pattay Managing Director



we amplify emotions
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Impuls NT series



The central brain and engine for all our products.



flex-series für portablen Einsatz



flex8



flex12



flex15



flex15B



flex18B
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unser konzept konzept unser touring-series für Rental und Event



Pico-



Magnus Touring Magnus12



spot



Compact Stick



Picosub



Magnus15



Stium



Wedge12



Wedge15



Touringline



Touringline



Compact



TouringSub



TouringInfra



i.flex-series für die Festinstallation



i.flex6



i.flex8



i.flex10



i.flex12.1



i.flex15.1



i.flex12.2



i.flex15.2



i.flex15b



i.flex18B
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electronics



ImpulsNT4 Die Anforderungen an moderne Endstufen sind in den letzten Jahren immer weiter gestiegen: Bitte alles an Bord was die aktuelle Signalverarbeitung anbelangt, einfache Steuerung, intelligente Überwachung, nahtlose Verzahnung mit den angeschlossenen Lautsprechersystemen. Diesen Ansprüchen haben wir Rechnung getragen und die Impuls NT4, das Kernstück unserer Beschallungssysteme, entwickelt.



Quick Edit interface Alle wichtigen Parameter um ein Beschallungssystem einzustellen sind direkt am Gerät verfügbar 4in/4Out Concept Die IMPULS NT4 bietet höchsmögliche Flexibilität durch ein echtes 4in / 4out Konzept.



Eingänge 4 x Analog, 2 x AES/EBU, AVB Ausgangleistung 2 Ohm : 4 x 2.400W, 2.700 W Burst 4 Ohm : 4 x 2.200W, 2.700 W Burst 8 Ohm : 4 x 1.200W, 1.800 W Burst



Ip Interface Mit der Ethernet basierten AD-Net Software können alle Parameter der NT4 editiert werden. Die Anwendungssoftware wird für das Apple iPad, Apple Mac OS und Windows PC verfügbar sein.



DSP Sharc der vierten Generation



Open Edit Platform Für weitere Systeme können alle Parameter im DSP frei editiert und gespeichert werden.



Filtertopologie FIR mit 1000Taps auf jedem Ausgang, advanced IIR



AVB Network Das integrierte AVB Netzwerk ist unsere Lösung um Audio über das Netzwerk zu transportieren. AVB ist ein IEEE Standard und wir das Protokoll der Zukunft werden. NCore technology Dank intensiver Forschung und Entwicklung wurde ein Class-D Konzept entwickelt das außergewöhnlich niedrige Verzerrungen und einen einzigartigen Dämpfungsfaktor bietet. Dies garantiert bestmögliche Kontrolle von angeschlossenen Treibern und eine exzellente Audioqualität. Widerange Power Das Weitbereichsnetzteil kann auf zwischen 100V AC und 240V AC eingestellt werden. Der Verstärker kann bei voller Leistung damit überall in der Welt genutzt werden.



Interne Samplingrate & Wordbreite 96kHz, 24bit



Limiting Peak und RMS Limiter mit Vorausschau Rauschspannungsabstand > -112 dB THD + N 20Hz-20kHz for 1W 0.0007% Netzteil Weitbereich: von 100V bis 240V Abmessungen / Gewicht 8.9cm x 48.3cm x 43cm, 13.5kg Software Windows XP, 7, 8, Max OS X, iPad



Linux Core Der überdimensionierte Sharc DSP in Kombination mit unserem Linux getriebenen ARM Core ist unser Versprechen in die Zukunft und die Garantie für ein bestmögliches Resultat. Zur Integration in Beschallungssysteme entsprechenden den Normen DIN EN 60849 sind entsprechende Features integriert.



iPad with ADNet Software
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der Netzwerker
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Das Leben „on the road“ ist hart, vor allem für die Tontechnik. Dabei ist die akustische Beanspruchung oft das kleinere Problem. Auspacken, einpacken, anecken, Kilometer fressen: Die mechanischen Einflüsse, die aus der alltäglichen Beanspruchung entstehen, sind immens und verlangen nach perfekt konstruierten und produzierten Systemen. Daher achten wir auf die Verwendung von hochwertigen und strapazierfähigen Materialien und deren fachgerechte Verarbeitung: Alle Gehäuse der Touringserie sind verzapft, verleimt, verschraubt und mit Polyurea beschichtet. Diese aufwändige Produktionsart hat eine dauerhafte Nutzbarkeit und hohe Wertstabilität unserer Produkte zum Ziel. Oder anders gesagt: Eine Sorge weniger.



touring series
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Mit der Touring Serie bietet AD-Systems ein absolut effizientes und innovatives, roadtaugliches Audiosystem: Kein Schnickschnack, keine Kompromisse. Dafür beste Qualität, Vielseitigkeit und praxisorientiertes Zubehör. Jede Komponente ist auf dem letzten Stand der Technik, verfügt über ein optimiertes Gehäusedesign und liefert ein außergewöhnlich hohes Pegelniveau bei geringsten Verzerrungswerten. Alle Horn-/Treiberkombinationen wurden neu entwickelt und auf ein perfektes Abstrahlverhalten getrimmt, um die Erweiterung durch Clustern mehrerer Systeme zu ermöglichen.



Jedes Produkt – ob der Picospot als Kompaktlösung oder der Wedge als Hochleistungsabhöre – wurde anwendungsspezifisch entwickelt und bieten somit bestmögliche Audioqualität in allen Lebenslagen. Jederzeit und an jedem Ort.
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touring series



TouringLine Die Einführung von Line Arrays hat die Veranstaltungsindustrie revolutioniert. Eine Revolution von schräg oben. Präzise Richtwirkung, erhöhte Reichweiten, kompakte Transportvolumina sowie planbare, akustische Ergebnisse – ein Quantensprung in der Veranstaltungstechnik. Das TouringLine ist unser aktuelles Spitzenprodukt und das Ergebnis einer intensiven Forschung, Entwicklung und Optimierung aller Bestandteile. Kein Handgriff, über den wir uns keine Gedanken gemacht hätten, keine Anforderung, die nicht in eine Zielvorgabe umformuliert wurde. Das TouringLine setzt einen Maßstab für die Line-Array-Technik. Nicht mehr, aber vor allem nicht weniger. Durch die Verwendung von T6 Aluminium in Kombination mit hochfestem Stahl konnten wir das Gewicht auf nur 29 kg pro Element reduzieren. Damit bleibt ein 6er Array inkl. Rigging Frame unter einem Gesamtgewicht von 200kg.



Anwendung • FOH-System von 1.000-15.000 Personen • Sidefill / Outfill für große Bühnen • Festinstallation • Skalierbar bis 24 Elemente



Ausstattung • kompaktes, elegantes, hocheffizientes Design • 12“ Hochleistungs-Neodym-Tiefmitteltöner • 1.4“ Hochleistungs-Neodym-Hochtöner • Polyurea-beschichtetes Birkensperrholzgehäuse mit Beschlägen aus T6 Aluminium und Stahl Das TouringLine ist ein 2-Wege Line-Array-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direkstrahlenden 12“ Neodym-Tiefmitteltonlautsprecher sowie einer Wavefomer / Treiber Kombination. Der Waveformer sitzt auf einem hochbelastbaren 1.4“ Treiber und hat ein Abstrahlverhalten von 90°x10°. Durch den im Tiefmitteltonbereich verwendeten 12“ Treiber erreichen wir das, was vielen sogenannten Compact-Arrays fehlt: akustischer Bottom. Das TouringLine hat einen satten Grundton und ermöglicht durch seine Leistungsfähigkeit eine tiefe Trennfrequenz zu den Subwoofern. Für viele Anwendungen kann das TouringLine daher auch ohne zusätzliche Bässe genutzt werden. Bei der mechanischen Inbetriebnahme ermöglicht unser „Quick-Rig“ System ein schnelles und einfaches Handling: Die Winkeleinstellungen zwischen den Systemen kann „offline“ getätigt werden, um dem Anwender komplizierte Rigging Prozeduren zu ersparen.



Das verfügbare Zubehör rundet die Nutzung des TouringLine-Systems sinnvoll ab: Ein passender Dolly zum TouringLine ermöglicht den bequemen Transport von bis zu 12 Elementen und in seiner oberen Abdeckung finden sowohl Rigging-Frame als auch weiteres Zubehör Platz. Mit einer Breite von 800 mm hat er ein perfektes, truckkompatibles Transportmaß. Der Rigging-Frame ist aus hochfestem Stahl gefertigt und für eine schnelle und einfache Anwendung mit einem umfangreichen Aufdruck beschriftet. Das gesamte Riggingsystem des TouringLine ist für eine Anwendung von bis zu 24 Modulen an einem Frame gemäß BGV C1 zertifiziert. Die bestmögliche Ansteuerung des TouringLine wird über die Impuls Systemendstufen erreicht. Alle notwendigen Setups sind an Bord, alle relevanten und benötigten Parameter innerhalb weniger Sekunden gesetzt, und das TouringLine unkompliziert in Betrieb genommen.
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on the road
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„Wir arbeiten kontinuierlich an den besten Produkten mit perfekter Performance. Was aber den wirklichen Unterschied macht sind die Menschen die bei AD-Systems arbeiten, unser Know und unser Service.“ Sven Haferkamp Geschäftsführer



people and service
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touring series



TouringLine Compact Das TouringLineCompact erweitert die Anwendung von Linea Arrays in Bereiche, in welchen dezente Optik, gute Reichweite und ausgewogene Ausleuchtung gewünscht, die Leistungsfähigkeit des größeren TouringLine jedoch nicht notwendig sind. Das Resultat ist ein System, welches das hervorragende Handling des TouringLine bietet, jedoch nur die Hälfte des Volumens und Gewichtes mit sich bringt. Seine Leistungsparameter und hervorragenden akustischen Eigenschaften prädestinieren das TouringLineCompact für Theater und TV-Produktionen – erlauben aber auch den Einsatz dort, wo es „mal kräftiger sein darf“. Der ultrakompakte 1.4“ Neodym-Kompressionstreiber neuester Generation stellt den notwendigen Headroom spielend bereit. Beide Wege werden über eine aufwändige, passive Frequenzweiche phasenrichtig zusammengeführt. Durch die Systemimpedanz von 12 Ohm ist dabei ein Betrieb von bis zu zwölf Modulen an einer zweikanaligen Endstufe möglich. Die Impuls Systemendstufen stellen alle hierfür benötigten Signalbearbeitungen bereit, ermöglichen maximale Betriebssicherheit und ein erstklassiges Klangergebnis.



Anwendung • Als FOH-System von 500-5.000 Personen nutzbar • Sidefill / Outfill für große Bühnen • Festinstallation • Skalierbar bis 16 Elemente



Ausstattung • Sehr kompaktes, elegantes und leichtgewichtiges Design • 2x 6.5“ Hochleistungs-Neodym-Tiefmitteltöner • 1.4“ Hochleistungs-Neodym-Kompressionstreiber • Polyurea-beschichtetes Birkensperrholzgehäuse



Wie beim TouringLine findet auch hier unser bewährtes und hervorragend handhabbares „Quick-Rig“ System Anwendung. Das Rigging der 15kg leichten Module kann dabei von einer einzelnen Person bewerkstelligt werden. Durch die Verwendung hochfester T6 Aluminium Hardware besitzt das TouringLineCompact eine BGV C1 Zertifizierung für bis zu 16 Module. Im optional erhältlichen, truckmaßkompatiblen Tourcase findet neben vier Modulen auch der Rigging Bumper und sonstiges Anschlagzubehör Platz.



In seinem extrem kompakten, Polyurea-beschichteten Gehäuse vereint das TouringLineCompact zwei 6.5“ Neodym-Tiefmitteltöner und einen 1.4“ Neodym-Hochtontreiber. Dabei ist die räumliche Anordnung der Quellen dahingehend optimiert, dass eine maximal gleichmäßige Abstrahlcharakteristik erreicht wird. Die beiden Tiefmitteltöner flankieren das Hochtonwaveguide und sind über ein kurzes Horn mit Phase-Plug an die Umgebung angekoppelt. Dadurch wurde es möglich die Abstände der virtuellen Quellen auf ein Minimum zu reduzieren, den Wirkungsgrad zu erhöhen und die mögliche Trennfrequenz zu optimieren. Das per BEM optimierte Hochton-Waveguide erzeugt eine genau definierte, ebene Zylinderwellenfront bis über 16kHz hinaus. Entsprechend des Einsatzbereiches des TouringLineCompact ist dabei ein Splay von bis zu 15° möglich.



Ease Focus 2 biete eine inuitiv zu bedienende Oberfläche. In kurzer Zeit lassen sich Linearrays und konventionelle Systeme simulieren sowie Informationen zum Rigging einer Linearrays mit großer Planungssicherheit ermitteln.
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100% unerwartet
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touring series



Stium Mit der Vorstellung des AD-Systems STiUM erfüllen wir den Wunsch unserer Kunden ein kompaktes aber extrem leistungsstarkes Mittelhochtonsystem in den Vermietpark integrieren zu können. Häufig trifft man auf Beschallungsaufgaben, bei denen einerseits Kompaktsysteme überfordert wären – andererseits der Einsatz von Line Arrays wirtschaftlich und akustisch nicht sinnvoll ist. Diese Lücke schließt das STiUM, und räumt ganz nebenbei mit einer Reiher alter Attribute von Hornlautsprechern auf!



Anwendung • Als FOH-System von 300 - 3.000 Personen nutzbar • Sidefill / Outfill für große Bühnen • Festinstallation



Ausstattung • Hocheffizientes, vollständig horngeladenes System • Uneingeschränkt einsetzbar ab 100Hz, SPLmax >140dB • 2x 12“ Hochleistungs-Neodym-Tiefmitteltöner • 1.4“ Hochleistungs-Neodym-Treiber • 15mm Birkensperrholz-Gehäuse mit Polyurea-Beschichtung



Beim AD-Systems Stium handelt es sich um ein äußerst kompaktes, horngeladenes Mittelhochtonsystem, welches zwei 12“ Neodym-Tiefmitteltöner und einen hochauflösenden 1.4“ Hochtontreiber beherbergt. Damit ist es in der Lage Pegel jenseits von 140dB verzerrungsarm zu erzeugen. Sein spezielles Design verhilft zu einem sehr breitbandig hohen Wirkungsgrad bereits ab 100Hz, so dass es mit jedem gängigen Subwoofer betrieben werden kann. Das Abstrahlverhalten von 75x50°, die passive Trennung zwischen Tiefmittelton und Hochton sowie ein Gewicht von gerade mal 42kg ergeben ein äußerst ökonomisches und flexibel einsetzbares Produkt. Einem Hochleistungssystem dieser Klasse entsprechend ist das Stium für den Semi-Aktiv-Betrieb ausgelegt. Eine aufwändige, passive 2.5-Weg-Weiche sorgt für eine phasenrichtige Zusammenführung der Wege sowie eine gezielte Optimierung des Abstrahlverhaltens. Die Frequenzgangkorrektur und Schutzfunktionen werden durch die Impuls Systemendstufen bereitgestellt. Das Handling des schlanken, serienmäßig Polyurea-beschichteten Gehäuses ist durch die günstig platzierten Griffe angenehm einfach. Das verfügbare Zubehör rundet das Konzept sinnvoll ab. Der Quick-Rig Schwenkbügel ist binnen Sekunden montiert, und ermöglicht dank seines im Schwerpunkt platzierten Drehpunkts ein leichtes Ausrichten. Das abnehmbare und stapelbare Wheelboard sowie die gefütterte Transporthülle schützen effektiv vor Schmutz und rauem Umgang on the road. Das Stium ist die erste Wahl für Veranstaltungen, wo maximale Wirtschaftlichkeit auf hohe Pegelanforderungen trifft. Seine dezente Optik und das problemlose Handling, die tiefe Trennfrequenz zu den Subwoofern und ein ungewöhnliches Verhältnis von Output zu Gewicht machen das Stium zu einem außergewöhnlich vielseitigen System.
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100% Energetisch
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Magnus12 // Magnus15 Die Magnus12 und Magnus15 sind bifunktionale Hochleistungslautsprecher der Premium-Klasse, welcher ein 12“ bzw. 15“ Neodym-Tiefmitteltonchassis und eine 1,4“ Horn-Treiber-Kombination beherbergt. Das 75° x 50° abstrahlende BEM-Horn ist bei Bedarf um 90° drehbar, um eine 50° x 75° Charakteristik zu erhalten.



Das elegante, asymmetrische Gehäuse der Magnus ist in einer rechten und linken Version erhältlich und serienmäßig mit hochwiderstandfähigem Polyurea beschichtet. Das multifunktionale Design ermöglicht den Betrieb auf Stativ, am Bügel geflogen sowie als Bühnenmonitor. Dabei ist die Magnus trotz ihrer Kompaktheit und geringem Gewicht außerordentlich standfest. Für eine einfache und effiziente Verkabelung stehen zwei Speakon NL4 Buchsen auf der Rückseite, sowie je eine NL4 Buchse auf der Boden- und Deckelseite zur Verfügung. Als Universalwerkzeug sind die Magnus12 und Magnus15 einsetzbar als FOH-Fullrangelautsprecher, kompakter Bühnenmonitor oder als Mid-/High-Topteil in Kombination mit Subwoofer.



Anwendung • FOH-Lautsprecher • High-End Monitor Frontfill / Nearfill • Erweiterbar zur kompakten Front-PA



Ausstattung • Elegantes Design, kompakte Abmessungen und geringes Gewicht • Wedgewinkel 35°, rechte & linke Version erhältlich • 12“ bzw. 15“ Neodym Hochleistungs Tief-Mitteltöner • 1.4“ Neodym Kompressionstreiber mit Titan-Nitrit Membran • optionaler Schwenk-/Neigebügel für einfachstes Rigging Die Magnus-Serie ist für den Semi-Aktiv-Betrieb konzipiert, und vereint damit die Wirtschaftlichkeit eines passiv getrennten Lautsprechers mit der Betriebssicherheit und Audioqualität einer DSP-gesteuerten Controller-PA. Das integrierte passive Filternetzwerk sorgt durch eine optimale Frequenztrennung und Phasenanpassung beider Wege für ein ausgezeichnetes räumliches Abstrahlverhalten. Die Frequenzgangkorrektur sowie der Überlastungsschutz wird durch die Impuls Systemendstufe bereitgestellt.
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taktangebend!
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TouringStick Der AD-Systems TouringStick repräsentiert eine neue Generation von Line Source Systemen. Mit einer Leistung von 700W, seinen kompakten Abmessungen, einfach zu installierender Rigginghardware und allen Vorzügen aktueller Linearray Technologie füllt der TouringStick die Lücke zwischen kostenintensiven Linearrays und klassischen Punktquellen.



Der Touringstick ist eine kompakte zwei Weg Säule, ausgestattet mit 4 6.5“ Tiefmittelton Neodym Treibern und drei 1“ Neodym Kompressionstreibern auf einem asymmetrischen Waveguide. Mit seinem Abstrahlverhalten von 90°x20° sichern wir eine hochexakte Abdeckung, reduzieren Reflektionen und verbessern die Soundquality und die Sprachverständlichkeit. Jeder Lautsprecher wiegt lediglich 21kg und ist ausgestattet mit 2 Speakons; Anwendungszubehör zum Fliegen oder zur Montage auf Lautsprecherstatigen is selbstverständlich verfügbar. Das Gehäuse ist PU beschichtet und hält widrigen Wetterbedingungen sowie den rauen Alltag im Rentalgeschäft stand. Der Touringstick wurde für den Einsatz mit Digitalcontrollern entwickelt. Nur ein Einsatz von AD-Systems zertifizierten Setups oder der Betrieb an einer NT4 garantiert ein perfektes und sicheres Ergebnis.



Das asymmetrische Abstrahlverhalten mit 2° up und 18° down.



Applications • Worship • Live Musik • Konferenzen • Corporate Events • Delay Lines • Erweiterbar mit Subs zu einer kraftvollen Front PA.



Features • Elegantes Design, kompakte Abmessungen und Gewicht • 4 x 6.5“ Zoll and 3 x 1“ Zoll Neodym Treiber • Doppelstacking mit 2 TouringStick is möglich • opteionaler Schwenkneiger verfügbar



Das asymmetrische Abstrahlverhalten transportiert die abgestrahlte Energie exakt zum Zuhörer und vermeidet unnötige Reflexionen an Begrenzungsflächen. Beim Stacken zweier TouringSticks kann man ein gleichmäßiges Abstrahlverhalten von 36° in der vertikalen sowie ein erhöhtes Maß an Bündelung im Tiefmitteltonbereich erreichen. Bei dieser Anwendung erhöht sich der Schalldruck um 6db auf Achse und steigert gleichzeit die Reichweite des Systems.
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long distance



Touring Stick in Doppel Konfiguration.
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MagnusCompact Die Magnus Compact füllt die Lücke zwischen der Magnus12 und dem Picospot. Überall dort, wo es auf ein Maximum an akustischer Effizienz und kompaktesten Abmessungen ankommt ist die Magnus Compact die erste Wahl. Überragende Sprachverständlichkeit kombiniert mit einem exzellent definierten Abstrahlverhalten machen die Magnus Compact zu einem herausragenden Produkt.



Applications • Gotteshäuser / Live Musik • Konferenzen • Corporate Events • Delay Lines • Erweiterbar mit einem Sub zu einer kraftvollen PA • High-End Monitor, Frontfill / Nearfill



Features • Elegantes design, kompakte Abmessungen • geringes Gewicht • praxisnaher Monitorwikel mit 55° • 2 x 5“ neodymium Tiefmitteltreiber • 1.0“ neodymium Kompressionstreiber • optionaler Schenkneigehalter; sowohl für horizontale wie vertikale Anwendung zu gebrauchen.



Die Magnus Compact ist mit zwei 5“ Neodym Tiefmitteltontreibern sowie einem 1“ Neodym Kompressionstreibern in d´Appolito Anordnung bestückt. Das Horn kann bei Bedarf um 90° gedreht werden und hat ein Abstrahlverhalten von 90°x60°. Das elegant gestaltete Gehäuse ist PU beschichtet und hält widrigen Wetterbedingungen sowie den rauen Alltag im Rentalgeschäft stand. Die Magnus Compact kann als Fullrange oder Mittelhochtonsystem in Kombination mit einem Subwoofer eingesetzt werden. Für die praxisnahe Anwendung haben wir einen Bügel entwickelt der sowohl für die horizontale wie vertikale Anwendung eingesetzt werden kann. Die Magnus-Serie ist für den Semi-Aktiv-Betrieb konzipiert, und vereint damit die Wirtschaftlichkeit eines passiv getrennten Lautsprechers mit der Betriebssicherheit und Audioqualität einer DSP-gesteuerten Controller-PA. Das integrierte passive Filternetzwerk sorgt durch eine optimale Frequenztrennung und Phasenanpassung beider Wege für ein ausgezeichnetes räumliches Abstrahlverhalten. Die Frequenzgangkorrektur sowie der Überlastungsschutz wird durch die Impuls Systemendstufe bereitgestellt.
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easy listening
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touring series



PicoSpot / PicoSub Haben Sie sich auch schon mal gefragt, wo die Grenze des ren liegt? Wie klein kann man ein Gehäuse konzipieren, ohne bei der Soundqualität machen zu müssen? Hier ist die Antwort: der PicoSpot. 



MachbaAbstriche



Der PicoSub ergänzt unseren PicoSpot und grundsätzlich alle kompakten Lautsprechersysteme. Er ist mit einem 12“ Neodym Langhubchassis bestückt, und ermöglicht ein geringes Gesamtgewicht von gerade einmal 21 kg möglich. Sein mit Polyurea beschichtetes Gehäuse ist äußerst resistent gegen äußere Einflüsse und die tonale Abstimmung gewährleistet eine wunderbare Abrundung des Klangbildes bis in die unterste Oktave.



Anwendung Spot: Sub:  



• Nearfill, Under Balcony Beschallung • Kompaktes Hauptsystem • Festinstallation • Konferenzräume • Personal Monitor • Kompaktsub zum Picospot • Festinstallation • Konferenzräume • Gastronomie



Ausstattung Spot:  Sub: 



• 5“ Highpower Coax Treiber • Ultrakompakt und ultraleicht • Wetterfestes Gehäuse aus Birkensperrholz • Polyurea-Beschichtung schwarz • 12“ Neodym Langhub-Tieftöner • Hoch belastbar für perfekte Dynamik • Leicht und kompakt • Birkensperrholz-Gehäuse • Polyurea-Beschichtung schwarz



Die Vorgabe, die Gehäusegröße auf ein Minimum zu reduzieren, ließ sich durch die Verwendung der im Wedge bewährten Coax-Bauweise, in diesem Fall ein 5“-System, erreichen, das in einem geschlossenen Gehäuse verbaut wurde, um den Einsatzbereich des PicoSpot zu erweitern. Nur, wohin mit der Wärme wenn man bis zu 800W Peak-Leistung zuführen will? – Ob denn jemand soviel Leistung bei so einem kleinen System bräuchte, sind wir mal gefragt worden. Eine berechtige Frage. Aber nicht für uns: Wir wollten den Olymp in dieser Disziplin erklimmen und das haben wir getan. Ein aus massiven Aluminium gedrehtes Horn sorgt für ein perfektes radiales Abstrahlverhalten und dient gleichzeitig als Kühlkörper, der die entstehende Wärme aus dem Gehäuses ableitet. Der verwendet 5“ Spezial-High-Density-Ultracomplicated-heavyduty-leightweight Coaxialtreiber macht den Picospot einsetzbar ab 80 Hz und liefert ein Klangbild, welches nicht im Einklang mit der Größe dieses Lautsprechers steht. Unterstützt wurden wir bei der Entwicklung dieses kleinen Wunderwerks der Technik von unseren passionierten und detailverliebten Kollegen aus Spanien: Beyma. Pedro Enguidanos und Jorge Serrano haben sich gemeinsam mit den Kollegen aus der Entwicklung diesem Projekt verschrieben und fast 2 Jahre lang viele Anläufe unternommen, das Herz des PicoSpots so perfekt schlagen zu lassen. Da steht er nun – ein kleines, schwarzes, unscheinbares Teil mit ganz großem Sound. So kompakt, dass er perfekt als Bühnennearfill, bei Konferenzen, Modenschauen, Messen und überall dort eingesetzt werden kann, wo es auf höchstwertige tonale Übertragungsqualität und kompakteste Abmessungen ankommt. Ein Superlativ – und dabei doch so klein. Für die Ansteuerung des AD-Systems PicoSpots empfehlen wir unsere Impulse Systemendstufe, welche höchste Betriebssicherheit und beste tonale Performance gewährleisten.
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klein und small and wunderbar beautiful
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touring series



Touring Wedge12 // Wedge15 „Ein Wedge muss nicht schön klingen, ein Wedge muss laut sein!“ Mit dieser doch recht angestaubten „Weisheit“ wollten wir uns nicht zufrieden geben und fingen für die Entwicklung der Wedges einfach auf einem weißen Blatt Papier an. Was macht einen guten Wedge aus? Leichtgewichtig sollte er sein, einen ausgewogenen Sound reproduzieren, nötigenfalls auch mit größter Dynamik. Ein ideales Abstrahlverhalten sollte er haben... also am besten coaxial aufgebaut sein. Moderne ästhetische Ansprüche sollen auch erfüllt werden. Soweit die Aufgaben in unserem Pflichtenheft.



Anwendung • Hochleistungs-Bühnenmonitor Wedge für Vocal und Instrumente • Drumfill-, Keyboard-, Bass-, Guitar- und DJ-Monitoring • Sidefill-Monitoring für kleinere bis mittelgroße Bühnen • Erweiterbar zur kompakten Front-PA



Ausstattung • Flache Form und verdeckte Anschlüsse für optisch störungsfreien Betrieb im TV-Bereich • Koxiale Lautsprecherkonfiguration für ein perfekt symmetrisches Abstrahlverhalten • 12“/1.4“ bzw. 15“/1.4“ Hochleistungs-Neodym-Lautsprecherbestückung • Kompaktes Gehäuse aus Birkensperrholz mit Polyurea-Beschichtung • Trittfestes, pulverbeschichtetes Frontgitter aus 2mm StahlStahlblech



Diese Aufgaben haben wir alle gelöst - ohne Kompromisse. Wir dürfen vorstellen: Die AD-Systems TouringWedges. Laut und deutlich und ehrlich. Monitore eben. Dass die Wedges neben aller technischen Finesse auch noch unverschämt gut aussehen, wird uns wohl niemand verübeln. Die AD-Systems TouringWedges sind koaxiale Hochleistungsmonitore mit 12“/1.4“ bzw. 15“/1.4“ Bestückung und die erste Wahl für kompromisslosen Monitorsound. Eine außergewöhnlich plastische Stimmenwiedergabe, exakte Mitten und fein auflösende Höhen gehen einher mit einem ästhetischen Erscheinungsbild. Die tonal lineare Abstimmung sowie das optimierte Abstrahlverhalten sind verantwortlich für höchste Rückkopplungssicherheit und maximale Durchsetzungskraft. Die hier verwendeten Tieftonchassis mit einem Schwingspulendurchmesser von 3.5“ in der Lage, mit höchstenLeistungen und Transienten problemlos umzugehen. Die Schallführung im Hochtonbereich wurde durch ein vorgesetztes Hornflare optimiert, und gewährleistet ein exaktes Abstrahlverhalten. Die typischen Nachteile eines Coaxialsystems wurden durch diese Konstruktionsweise deutlich reduziert. Die AD-Sytems Touringwedges sind effiziente und klanglich neutrale Arbeitsplattformen für jeden Künstler und Tontechniker.
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living on a wedge
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touring series



TouringInfra Nichts geht über Kontroller - speziell im Tieftonbereich. Straffe Transienten, einen extrem musikalischen Sound und gleichzeit Dynamic und Tiefgang in einer außergewöhnlichen Dimension. Der TouringInfra bildet das Fundamemt deiner Musik. Liebe und Suchtfaktor nicht ausgeschlossen!



Applications • Touring Subwoofer • Cardioid und endfire array presets verfügbar



Features • High power, 3.5kW cont. für höchte Dynamic • 18“ long-excursion woofer mit neodymium magnet and 70mm peak to peak Auslenkung, 135mm Schwingspule • Truckmaß kompatible Amessungen, perfekt skalierbar • Massiv verstrebte Multiplex Konstruktion, Gehäuse ist Polyurea coated



Der Touringinfra ist ein großformatiger Doppel 18“ Subwoofer, ausgestattet mit zwei Neodymtreiber neuester Generation. Mit einer 135mm Schwingspule, einer verhältnismäßig geringen bewegten Maße und einer Auslenkung von 70mm peak to peak, bewegen diese Treiber das Maß an Luft um den tiefsten Bereich aktueller Musik abzubilden. Das Ganze mit einer unglaublichen Dynamic und Kontrolle. Der TouringInfra spielt in einem Bereich von 28Hz bis 100Hz. Ergonomische Griffe auf allen Seiten und ein Truck-Kompatibles Format sichern ein perfektes Handling dieses Lautsprechers. Der TouringInfra wurde für den Einsatz mit Digitalcontrollern entwickelt. Nur ein Einsatz von AD-Systems zertifizierten Setups oder der Betrieb an einer NT4 garantiert ein perfektes und sicheres Ergebnis.
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Weltbewegend
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touring series



TouringSub „Hier spielt die Musik!“ Wo? Genau, im Bass: Rein physikalisch betrachtet zu 70% und gefühlt vielleicht noch ein bisschen mehr. Der Tieftonbereich bildet daher ein wichtiges Segment im Soundgefüge... Was also muss ein guter Subwoofer bringen? Dynamik soll er haben, truckkompatible Abmessungen, dazu robust bis unzerstörbar, trocken im Sound und trotzdem warm klingend - mit Punch soll er sein. Anforderungen, die sich physikalisch nicht unbedingt ausschließen, aber deren Vereinbarkeit eine Herausforderung ist. Eine Herausforderung, die wir gerne angenommen haben:



Anwendung • Als Sub und Infra nutzbar • Cardioid und Endfire-Array Setups verfügbar • Als Basis für das TouringLine im Groundstack zu nutzen



Ausstattung • Hohe Belastbarkeit für bestmögliche Dynamik • Truckmaßkompatibel hervorragend skalierfähig • 18“ Langhub-Tieftöner mit Neodymmagnet • Spantenverstärkte Birkensperrholz-Konstruktion mit Polyurea-Beschichtung Der TouringSub ist ein tonal flexibler Subwoofer, dessen höchstbelastbarer 18“ Neodymwoofer bei äußerst niedriger Powercompression und höchster Dynamik einen extrem hohen akustischen Output liefert. Die erste Wahl, wenn es darum geht, viel Luft zu bewegen. Grundstein für sein Höchstmaß an dauerhaft abrufbarer Leistung ist ein einzigartiges und zum Patent angemeldetes Ventilationssystem des Schallwandlers. Die Ventilationsöffnung des Bassreflexports entspricht größenmäßig 75% der Membranfläche – Kompressionseffekte aufgrund zu kleiner Ventilationsöffnungen sind damit ausgeschlossen. Abgestimmt auf 42 Hz ist er in der Lage das Frequenzband jeder PA auf bis zu 35 Hz zu erweitern. Eine obere Trennfrequenz von bis zu 120 Hz ist problemlos möglich. Als Besonderheit bietet das Gehäuse des AD-Systems TouringSubs Stapelaufnahmen, die unzählige, sichere Aufstellungsvarianten ermöglichen: Stehend übereinander, nach links gelegt übereinander, nach rechts gelegt übereinander, als Cardiod übereinander, als Cardiod gelegt übereinander, usw. Selbstverständlich bieten wir für unsere Impuls Systemendstufen Setups an, um den TourSub als Cardiod System oder Endfire Sub Array zu nutzen, und die rückwärtig abgestrahlte Bass-Energie zu dämpfen.
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der Herzschlag subway sound
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Magnus12



310



Touringsub



430



technische daten:



Magnus15



700



touring series series touring technical data:



Picosu



360



420



450



Wedge Stium 1020



Wedg 700 mm 700700 mmmm



162



Touringline Touringline Touringline



500



600



Modell 310310



Touringsub Touringsub Touringsub



Gehäuse 740



TLC



TouringLine Compact



15 mm Multiplex-Gehäuse mit Polyurea



12/15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



Beschichtung



600



Polyurea Beschichtung



600600



Prinzip



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstimmung



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstimmung



Schutzgitter



2.0 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwarzem



2.0 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwarzem



Akustikschaum hinter dem Gitter



Akustikschaum hinter dem Gitter



12“ Tiefmitteltonlautsprecher



2x6.5“ Tiefmitteltonlautsprecher



1.4“ Kompressionstreiber mit 3“ 500 500500



1.4“ Kompressionstreiber mit 2.5“



Schwing-spule auf DoubleV Waveformer



Schwing-spule auf DoubleV Waveformer,



PicosubPicosub Picosub



Frequenzgang Belastbarkeit RMS | peak 420420



355



600600



450 450450 Passive Frequenzweiche mit Phasenkorrektur 360 360360



360360



Impedanz



90 Hz–17 kHz +/-3 dB, ab 75 Hz einsetzbar



700 W RMS | 2.500 W Peak



400 W RMS | 1.600 W Peak 12 Ω



8Ω 500



500500



465



90° x 10°



Wirkungsgrad



99 dB Lo-Mids, 110 dB High



SPLmax



Anschlüsse



Passive Frequenzweiche mit Phasenkorrektur



60 Hz–18 kHz +/-3 dB, ab 50 Hz einsetzbar



Abstrahlwinkel Wedge12 Wedge12 Wedge12



133 dB | peak | 1 m,



465465



90° x 15° 95 dB Lo-Mids, 109 dB High



328328 1328 Element



127 dB | peak | 1 m, 1 Element



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



700 x 329 x 400 mm



500 x 208 x 355 mm



Gewicht



29 kg



14 kg



Zubehör



Transport-Dolly, Rigging-Frame,



Abmessungen (BxHxT)



590



590590



Laser Inclinometer



517



Wedge15 Wedge15 Wedge15 357



355355



206



TouringLine



740740



Komponenten



420



400 mm 400400 mmmm



329 mm 329329 mmmm



357357



517517



Transport-Dolly, Rigging-Frame, Laser Inclinometer



155



700 mm
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Picospot
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162



Touringline



400 mm



329 mm



350 600 620



Magnus12



310



Touringsub



740



600



155 165



Picospot



162



Tourin



430



500



Magnus15



350



700 450



360



Picosub



360



620



Magnus12



155



420



450



Picospot



165



310



700 mm



Touringsub



162



Touringline



500



Wedge12



465



430



328



350



400 mm



329 mm



Stium



600



1020



Magnus15



620



Magnus12



310



700 360



590Touringsub



517 740



600



Wedge15 357



Stium



Magnus15



15/24 mm Multiplex-Gehäuse mit Polyu-



15/24 mm Multiplex-Gehäuse mit Polyu-



reabeschichtung und Monitorwinkel Stium



reabeschichtung und Monitorwinkel



430



500



TLC



15 206



355



mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



Polyurea Beschichtung.



Magnus15



2.5-Weg Passiv, Bassreflexabstimmung



700



420



450



Magnus12



2-Weg Passiv, Bassreflexabstimmung 360



500



1020 2-Weg



Passiv, Bassreflexabstimmung



Picosub



360



2.0 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwar-



2.0 mm Waben-Gitter, mit schwarzem



2.0 mm Waben-Gitter, mit schwarzem



zem Akustikschaum hinter dem Gitter



Akustikschaum hinterklebt



Akustikschaum hinterklebt



2x12“ Tiefmitteltonlautsprecher



12“ Tiefmitteltonlautsprecher



15“ Tiefmitteltonlautsprecher



1.4“ Kompressionstreiber mit 3.0“



1.4“ Kompressionstreiber 420 mit 2.5“ 450



1.4“ Kompressionstreiber mit 2.5“



Schwingspule auf 75°x 50° BEM CD-



Schwingspule auf 75° x 50° BEM CD-



500BEM Schwing-spule auf 75° x 50°



Horn, Passive Frequenzweiche mit Pha-



Horn, Passive Frequenzweiche mit



CD-Horn, Passive Frequenzweiche mit



senkorrektur



Phasenkorrektur



Phasenkorrektur 500



55 Hz–18 kHz +/-3 dB



55 Hz–18 kHz +/-3355dB



100 Hz–18 kHz +/-3 dB



Stium



1020



600 W RMS | 2.400 W Peak



750 W RMS | 3.000 W Peak



TLC



Wedge12



328



206



600 W RMS | 2.400 W Peak



6Ω



6Ω



6Ω



75° x 50° constant coverage



75° x 50° constant coverage



75° x 50° constant coverage



108 dB Lo-Mids, 111 dB High



99 dB Lo-Mids, 109 dB High



100 dB Lo-Mids, 109 dB High



143 dB | peak | 1 m



133 dB | peak | 1 m



134Wedge15 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



450 x 1020 x 420 mm



350 x 620 x 316 mm



430 x 700 x 362 mm



44,5 kg



20,6 kg500



23,4 kg



Schwenkbügel, Flightcase



TLC



Schwenkbügel, 206 sche



355



Flightcase, Transport-Ta-



450



590



Schwenkbügel, Flightcase, Transport-Tasche



357
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technische daten:



touring series series touring technical data:



160



450



160



1050 200 160



450 280



Modell Gehäuse Prinzip Schutzgitter Komponenten



Frequenzgang Belastbarkeit RMS | peak Impedanz



160



Magnus Compact



TouringStick 15/18 mm Multiplex-Gehäuse mit Polyurea



12/15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



Beschichtung



Polyurea Beschichtung



560



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstimmung 1300



1050 Passivsystem, Bassreflexabstimmung 2-Weg 200



1.5 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwarzem



1.5 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwarzem



Akustikschaum hinter dem Gitter



Akustikschaum hinter dem Gitter



750



280



4x6.5“ Tiefmitteltonlautsprecher



2x5“ Tiefmitteltonlautsprecher



3x1.0“ Kompressionstreiber mit 1.5“



1.0“ Kompressionstreiber mit 1.5“ Schwings-



Schwingspule auf Tripple Waveguide



pule auf BEM CD Horn, Passive Frequen-



Passive Frequenzweiche mit Phasenkorrektur



zweiche mit Phasenkorrektur



70 Hz–18 kHz +/-3 dB



75 Hz–18 kHz +/-3 dB,



700 W RMS | 2.000 W Peak



250 W RMS | 1.000 W Peak



8Ω



12 Ω 1300



90° x 60° constant coverage



Abstrahlwinkel



90° x 20°



Wirkungsgrad



98 dB Lo-Mids, 109 dB High



92 dB Lo-Mids, 108 dB High



133 dB | peak | 1 m



122 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



SPLmax Anschlüsse



560



750



200 x 1050 x 200 mm



160 x 450 x 160 mm



Gewicht



21 kg



7 kg



Zubehör



Schwenkneigehalter, Transportcase, Trans-



Schwenk-Neige-Halter, Transportcase, Trans-



porthüllen



port-Tasche



Abmessungen (BxHxT)



Touringline Touringline



400 mm 400 mm



329 mm 329 mm



35



AD-Systems // professional sound reinforcement // 2014 350 350 600 600 700 mm



620 620



Magnus12 Magnus12



62



310 310



Touringline



Touringsub Touringsub



740 740



400 mm



329 mm



430 430



600 600



600



500 500 310



Magnus15 Magnus15 700 700 Touringsub



740



600



360 360



Picosub Picosub



420 420



450 450



500 500



500



360



Wedge12 Wedge12



450



360



Picosub



StiumStium



450 450



360 360



465 465



328 328



1020 1020



420 500



590 590



465



517 517



Wedge15 Wedge15



Wedge12



357 357



328



500 500



TLC TLC



206 206



355 355



Modell



Touringwedge15



Touringwedge12 590



Gehäuse



517



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



Polyurea Beschichtung.



Polyurea Beschichtung.



2-Weg Passivsystem, Bassreflex



2-Weg Passivsystem, Bassreflex



2.0 mm Gitter, Gitter, Wabenstruktur mit



2.0 mm Gitter, Gitter, Wabenstruktur mit



schwarzem Akustikschaum hinterklebt



schwarzem Akustikschaum hinterklebt



12“ Tiefmitteltonlautsprecher



15“ Tiefmitteltonlautsprecher



1.4“ Kompressionstreiber mit 2.5“



1.4“ Kompressionstreiber mit 2.5“



Schwing-spule auf 60° Radialhorn



Schwing-spule auf 60° Radialhorn



Passive Frequenzweiche mit Phasen-



Passive Frequenzweiche mit Phasen-



korrektur



korrektur



65 Hz–18 kHz +/-3 dB



65 Hz–18 kHz +/-3 dB



600 W RMS | 2.400 W Peak



600 W RMS | 2.400 W Peak



8Ω



8Ω



Abstrahlwinkel



60° radial 



60° radial 



Wirkungsgrad



99 dB



100 dB



133 dB | peak | 1 m



134 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



Wedge15



Prinzip Schutzgitter 355



Komponenten



Frequenzgang Belastbarkeit RMS | peak Impedanz



SPLmax Anschlüsse Abmessungen (BxHxT)



357



500 x 334 x 463 mm



590 x 349 x 513 mm



Gewicht



19,8 kg



23,3 kg



Zubehör



Schwenkbügel, Flightcase



Schwenkbügel, Flightcase
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technical data: 155



Picospot



700 mm



touring series 165



162



Touringline



400 mm



329 mm



350



technical data:



600



620



Magnus12



310



Touringsub



740



600



430



500



Magnus15



155



700 360



Picospot



700 mm



165



360



Picosub



162



450



Touringline



Picospot350 420



Modell 450



400 mm



329 mm



Picosub 500



12 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



Gehäuse



Wedge12



620



Magnus12



Stium 1020



Prinzip



600



465



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



328 Polyureabeschichtung und Monitorwinkel Polyurea Beschichtung 310 2-Weg Passivsystem, geschlossenes Geh. 2-Weg Passivsystem, Bassreflex



Touringsub



740



1.5 mm Gitter, Wabenstruktur mit schwar- 1.5 mm Gitter, Wabenstruktur mit



Schutzgitter



Komponenten



600



zem Akustikschaum hinterklebt



schwarzem Akustikschaum beklebt



5“ Coaxiallautstprecher



12“ Langhublautsprecher 590



1.0“ Kompressionstreiber mit 1.7“ 430



517



Wedge15 Schwingspule | 90° Radialhorn



Passive Frequenzweiche mit Phasenkor500 Frequenzgang



TLC Belastbarkeit206 RMS



| peak



Magnus15 355



Impedanz



100 Hz–19 kHz +/-3 dB



44 Hz–370 Hz +/-3 dB360



175 W RMS | 700 W Peak



450 W RMS | 1.800 W Peak



16 Ω



8Ω



360



90° radial



Wirkungsgrad



91 dB



Anschlüsse Abmessungen (BxHxT) Gewicht Zubehör



Stium



500



rektur 700



Abstrahlwinkel SPLmax



357



450



Picosub



Omnidirektional 450



420



92 dB



119 dB | peak | 1 m



125 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 2+/2-



155 x 165 x 155,2 mm



500 x 360 x 450 mm



31020 kg



21,4 kg



Schwenkbügel, Flightcase, Transport-Ta-



500



Wedge12



328



Transportcover



sche 590



Wedge15 357



500
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160



450 160



1050 200



280 700 700mm mm 700 mm 162



2



Touringline Touringline Touringline



400 400mm mm 400 mm



329 329mm mm 329 mm



350



560 600 600



600



1300 310 310



310



Touringsub Touringsub Touringsub



740 740



750



740



600



600 600
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Modell Gehäuse



360 360



360 Picosub PicosubPicosub360



360



Prinzip Schutzgitter 450



420 420



420



Komponenten



Touringsub 500



TouringInfra



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit 450 450 450



18/24mm mm Birken-Multiplex-Gehäu-



Polyurea Beschichtung



se mit Polyurea Beschichtung



Bassreflexabstimmung



Bassreflexabstimmung



2.0 mm Gitter, Gitter, Wabenstruktur mit



2.0 mm Gitter, Gitter, Wabenstruktur mit



schwarzem Akustikschaum hinterklebt



schwarzem Akustikschaum hinterklebt



500 500 500Langhub 18“



18“ Langhub Neodym Woofer mit



500 500



360



135mm Schwingspule



Wedge12 Wedge12 Wedge12



Frequenzgang Belastbarkeit RMS | peak Impedanz



355 355



328



35Hz–320Hz +/-3 dB



28Hz–100Hz +/-3 dB



1.000 W RMS | 4.000 W Peak 590 590



8Ω



590



517 517



Omnidirektional



Wirkungsgrad



96 dB



Anschlüsse 355



328 328



Abstrahlwinkel Wedge15 Wedge15 Wedge15 SPLmax 500



Neodym



465 465 465 Woofer



357 357



517



3.500 W RMS | 14.000 W Peak 4Ω Omnidirektional



357



99 dB



132 dB | peak | 1 m



141 dB | peak | 1 m



NL4: 2+/2-



NL4: 2+/2-



600 x 740 x 600 mm



560 x 1300 x 750 mm



Gewicht



43 kg



93 kg



Zubehör



Lenkrollen, Transportcover, Transport-



Lenkrollen, Transportcover, Transport-



deckel



deckel



Abmessungen (BxHxT)
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„Unsere Produkte werden vor Herausgabe einem eingehenden Qualitätscheck unterzogen, damit Sie sich darauf verlassen können. Dafür stehen Ich persönlich ein!“ Oliver Pattay Director R&D & Manufacturing



imview Focus: deineshow show in of your



AD-Systems // professional sound reinforcement // 2014



39



40



Die Produkte der Flex-Serie sind vielseitige und innovativ hochwertige Beschallungswerkzeuge für den Verleihprofi und für den ambitionierten Anwender. Die Mittelhochtonmodelle Flex8, Flex12 und Flex15 können mit den Tieftonsystemen Flex15B und Flex18B ideal erweitert werden.



flex series



41
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Alle Mittelhochton-Modelle wurden mit asymmetrischen Gehäusen konzipiert und bieten sich für den FOH- oder Monitorbetrieb an. Die Hörner der Flex-Serie wurden von Grund auf neu entwickelt und zeichnen sich durch perfekte physikalische Eigenschaften aus. Sie vereinigen quadratische Abmessungen, ein präzises Abstrahlverhalten und einen geringen Klirrfaktor und schaffen somit die Grundlage für eine hohe Sprach- und Silbenverständlichkeit. Die verwendeten 1.7“ NeodymHochtöner garantieren nicht nur ein klares und präzises Klangbild, sondern schaffen darüber hinaus noch ordentlich Headroom. Alle Details und ponenten der



Einzel-KomFlex-Serie



wurden mit größter Sorgfalt ausgewählt und aufeinander abgestimmt. Somit sind alle Tops der Serie untereinander kompatibel. Auch auf der Ergonomie und Formgebung haben wir neben der akustischen Abstimmung großen Wert beigemessen und das erreicht, was die AD-Systems Flex-Serie ausmacht: Sowohl dem ambitionierten Musiker als auch dem professionellen Vermieter größtmögliche Flexibilität, einfaches Handling und beste Performance bei bestmöglicher Verarbeitungsqualität zu bieten. In Kombination mit unserer Systemendstufe lässt sich unkompliziert ein betriebssicheres und wertstabiles Beschallungssystem auf dem aktuellen Stand der Technik realisieren.
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Flex8 Der Flex8 ist ein äußerst kompakter bifunktioneller Hochleistungslautsprecher, welcher mit einem 8“ Tiefmitteltonchassis und einer 1“ Horntreiberkombination ausgestattet ist. Das 90° x 60° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90° drehen, um eine 60° x 90° Charakteristik zu erhalten. Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine perfekte Anpassung der Komponenten und ermöglicht einen Fullrangebetrieb ohne den Einsatz zusätzlicher Elektronik. Für eine einfache und effiziente Verkabelung im Monitor- oder Nearfillbetrieb dienen zwei Speakon® NL4 Buchsen als Anschlüsse auf der Rückseite, sowie zwei weitere auf der Unterseite. Der Flex8 lässt sich als FOH Fullrange-Lautsprecher, als kompakter Bühnenmonitor oder Nearfill und als Mid-/High Topteil in Kombination mit unseren Subwoofern betreiben.



Applications • FOH-Lautsprecher • Kompaktmonitor • Frontfill / Nearfill / Background



Features • Passives 8“/1“ Lautsprechersystem • Drehbares CD-Horn • Diverse Flugaufnahmen • Bifunktionales Gehäusedesign • U-Bügelaufnahme • Umfangreiches Zubehör • Erweiterbar zur kompakten Front PA
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Flex12 Der Flex12 ist ein bifunktioneller Hochleistungslautsprecher, welcher mit einem 12“ Tiefmitteltonchassis und einer 1“Horn-treiberkombinationausgestattetist. Das 75° x 50° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90° drehen um eine 50° x 75° Charakteristik zu erhalten. Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine perfekte Anpassung der Komponenten und gestattet auf Grund dessen einen Fullrangebetrieb ohne den Einsatz zusätzlicher Elektronik. Das Gehäuse des Flex12 ist winkelsymmetrisch ausgelegt und ermöglicht eine spiegelsymmetrische Aufstellung im Monitorbetrieb. Für eine einfache und effiziente Verkabelung im Monitorbetrieb sorgen zwei Speakon® NL4 Buchsen als Anschlüsse auf der Rückseite, sowie je ein Speakon® auf Boden- und Deckelseite. Der Flex12 ist ein Universal-Werkzeug, einsetzbar als FOH Fullrange-Lautsprecher, als kompakter Bühnenmonitor mit ultraflacher Sichtlinie oder als Mid-/High Topteil in Kombination mit unseren Subwoofern.



Applications • FOH-Lautsprecher • Kompaktmonitor (spiegelsymmetrisch) • Frontfill / Nearfill / Background / Front PA



Features • Passives 12“/1“ Lautsprechersystem • Drehbares CD-Horn • Bifunktionales Gehäusedesign • U-Bügelaufnahme • Umfangreiches Zubehör
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flex series



Flex15 Der Flex15 ist ein bifunktioneller Hochleistungslautsprecher - ausgestattet mit einem 15“ Tiefmitteltonchassis und einer 1“ Horntreiberkombination. Das 75° x 50° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90°drehen um eine 50 °x 75° Charakteristik zu erhalten.



Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine perfekte Anpassung der Komponenten und gestattet somit einen Fullrangebetrieb ohne den Einsatz zusätzlicher Elektronik. Für eine einfache und effiziente Verkabelung im Monitorbetrieb dienen zwei Speakon® NL4 Buchsen als Anschlüsse auf der Rückseite, sowie zwei weitere auf der Unterseite. Der Flex15 lässt sich als FOH Fullrange-Lautsprecher, als kompakter Bühnenmonitor oder Nearfill und als Mid-/High Topteil in Kombination mit unseren Subwoofern betreiben.



Applications • FOH-Lautsprecher • Kompaktmonitor (spiegelsymmetrisch) • Frontfill / Nearfill / Background



Features • Passives 15“/1“ Lautsprechersystem • Drehbares CD-Horn • Bifunktionales Gehäusedesign • U-Bügelaufnahme • Umfangreiches Zubehör
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Flex15B // Flex18B Der Flex15B und 18B sind kompakte Bassreflexsysteme und wurden speziell für die Kombination mit den Modellen Flex8, Flex12 und Flex15 der AD-Systems Flex Serie entwickelt.



Sie zeichnen sich durch äußerst kompakte Abmessungen sowie Ihr geringes Gewicht durch die Verwendung eines Neodym- Lautsprechers aus.



Applications



Optional kann der Flex15B oder Flex18B zusätzlich mit einer schaltbaren Passiv-Frequenzweiche nachgerüstet werden, und bietet sich damit als passive Basserweiterung zu den Mittelhochtonsysteme der Flex Serie an.



• Bassunterstützung für PA-Systeme jeglicher Art



• Front-, Side-, Drumfill • Festinstallation PA-System für Clubs, Discotheken



Features • Hochbelastbare Kompaktsubwoofe • Gewichtssparende Neodymbestückung • 15“ Langhubchassis bzw. 18“ Langhubchassis • Direktstrahler in Bassreflextuning • Hochständeraufnahme für Satelliten-Systeme • Maximaler Schalldruck 128 dB (Flex15B) bzw. 129 dB (Flex18B)



46



Modell



Flex8



Flex12



12 mm Multiplex mit hochfester Struktur-



15 mm Multiplex mit hochfester Struk-



lackierung und Monitorwinkel



turlackierung und Monitorwinkel



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstim-



2-Weg Passivsystem, Bassreflexab-



mung



stimmung



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



schaum beklebt



schaum beklebt



8“ Neodym Tiefmitteltonlautsprecher



12“ Neodym Tiefmitteltonlautsprecher



1“ ND Kompressionstreiber mit 1.7“



1“ ND Kompressionstreiber mit 1.7“



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Passive Frequenzweiche



Passive Frequenzweiche



100 Hz–20 kHz



75 Hz–19,5 kHz



250 W RMS | 1.000 W Peak



400 W RMS | 1.600 W Peak



16 Ω



8Ω



Abstrahlwinkel



90° x 60°



75° x 50°



Wirkungsgrad



95 dB



98 dB



125 dB | peak | 1 m



130 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1- auf Rückseite und Boden



NL4: 1+/1- auf Rückseite und Boden



Gehäuse Prinzip Schutzgitter Komponenten



Frequenzgang Belastbarkeit RMS | peak Impedanz



SPLmax Anschlüsse Abmessungen (BxHxT)



248 x 414 x 224 mm



380 x 622 x 293 mm



Gewicht



9 kg



19 kg



Zubehör



Schwenkbügel, Quad-Flightcase



Schwenkbügel, Quad-Flightcase



Transport-Cover



Transport-Cover
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Flex15



Flex15B



Flex18B



15 mm Multiplex mit hochfester Struktur-



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



lackierung und Monitorwinkel



hochfester Strukturlackierung Tiefton-



hochfester Strukturlackierung Tiefton-



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstim-



system, Bassreflexabstimmung



system, Bassreflexabstimmung



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



schaum beklebt



schaum beklebt



schaum beklebt



15“ Neodym Tiefmitteltonlautsprecher



15“ Neodym Langhublautsprecher



18“ Neodym Langhublautsprecher



70 Hz–19,5 kHz



43 Hz–500 Hz



39 Hz–250 Hz +/-3 dB



400 W RMS | 1.600 W Peak



500 W RMS | 2.000 W Peak



500 W RMS | 2.000 W Peak



8Ω



8Ω



8Ω



75° x 50°



Omnidirektional



Omnidirektional



98 dB



95 dB



96 dB



130 dB | peak | 1 m



128 dB | peak | 1 m



129 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1- auf Rückseite und Boden



NL4: 2+/2-



NL4: 2+/2-



450 x 700 x 390 mm



450 x 500 x 580 mm



500 x 600 x 700 mm



22 kg



22 kg



34 kg



Schwenkbügel, Quad-Flightcase



Rollensatz, Transportcover



Rollensatz, Transportcover



Transport-Cover



passive XO



passive XO



mung



1“ ND Kompressionstreiber mit 1.7“ Schwingspule | Drehbares CD Horn Passive Frequenzweiche
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Die AD-Systems i.Flex Serie wurden auf Basis der etablierten Systeme der Flex-Serie entwickelt und mithilfe hochwertiger technischer Komponenten für den Einsatz im Festinstallationsbereich optimiert. Die i.Flex-Serie besticht durch eine große Auswahl an unkompliziert verwendbarem Zubehör, zahlreiche Montagemöglichkeiten und verzichtet dem Aufgabenbereich entsprechend auf Griffe und Stativflansche.



i.flex series
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Alle Modelle der i.flex-Serie bieten eine herausragende mechanische und akustische Konstruktion, die die akustische Kompatibilität innerhalb der Serie gewährleistet und ein gefälliges Design ist selbstverständlich. Ab Werk sind alle Mittelhochton-Systeme in neutralem schwarz oder weiß gehalten; um eine individuelle und planbare Farbgestaltung zu gewährleisten, sind RAL Farben auf Anfrage innerhalb kürzester Zeit lieferbar. Vom kleinen Konferenzraum über Theater, Clubs, Themenparks und Stadien bis hin zur Großraumdisco, dem Kreuzfahrtschiff oder dem Gotteshaus: Die i.Flex-Serie hält für jeden Planer und Installateur das passende Produkt bereit.



Ebenfalls erhältlich ist eine entsprechende Outdoorversion der i.flex-Produkte, die Ihnen eine unkomplizierte Installation im Freien ermöglicht. Hierfür werden die Oberflächen der Holzgehäuse kunststoffbeschichtet, die Membranen und Treiber in einem speziellen Verfahren imprägniert und ausschließlich Metallteile aus rostfreien Edelstahl kommen zum Einsatz. Nahezu unverwüstlich ohne Abstriche im Klangverhalten.
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i.Flex6 Der i.flex6 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabstrahlenden 6.5“ Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn.



Das 90°x 60° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90°drehen, um eine 60° x 90° Charakteristik zu erhalten. Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine phasenkorrekte Anpassung der Komponenten. In das Gehäuse des i.flex8 sind diverse Flug- und Montagepunkte untergebracht und ermöglichen in Kombination mit dem erhältlichen Zubehör eine einfache Installation. Durch die Impedanz von 16Ohm ist es problemlos möglich, bis zu vier i.Flex6 an einen Endstufenkanal anzuschließen. Der AD-Systems i.Flex6 ist geeignet für Beschallungsanwendungen, bei denen Entfernungen bis ca. 10m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Konferenz- und Schulungsräume • Sport- und Mehrzweckhallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken



i.Flex8 Deri.Flex8 i.Flex8 ist2-Wege ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welDer ist ein Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute cher über eine eingebaute passive Frequenzweiche passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabsangesteuert wird. Er ist bestückt einem direktabstrahlenden 8“ Tiefmitteltonlautsprecher sowiemit einem 1“ Kompressionstreiber mit trahlenden 8“ Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ drehbaren CD-Horn. Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn.



Das 90°x 60° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90°drehen, um eine 60°x 90° Charakteristik zu erhalten. Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine phasenkorrekte Anpassung der Komponenten. In das Gehäuse des i.flex8 sind diverse Flug- und Montagepunkte untergebracht und ermöglichen in Kombination mit dem erhältlichen Zubehör eine einfache Installation. Durch die Impedanz von 16Ohm ist es problemlos möglich, bis zu vier i.Flex8 an einen Endstufenkanal anzuschließen. Der AD-Systems i.flex8 ist geeignet für Beschallungsanwendungen, bei denen Entfernungen bis ca. 10m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Konferenz- und Schulungsräume • Sport- und Mehrzweckhallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken
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i.Flex10 i.Flex10



Der i.flex10 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert ErFullrange-Lautsprecher, ist bestückt mit einem Der i.flex10 ist einwird. 2-Wege welcher direktabsüber eine eingebaute trahlenden 10“ Tiefmitteltonlautsprecher sowie mit einem passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt einem1“direktabKompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. strahlenden 10“ Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. Das 90° x 60° abstrahlende Horn lässt sich bei Bedarf um 90°drehen, um eine 60° x 90° Charakteristik zu erhalten. Ein aufwendiges, passives Filternetzwerk sorgt für eine phasenkorrekte Anpassung der Komponenten. In das Gehäuse des i.flex10 sind diverse Flug- und Montagepunkte untergebracht und ermöglichen in Kombination mit dem erhältlichen Zubehör eine einfache Installation. Der AD-Systems i.Flex10 ist geeignet für Beschallungsanwendungen, bei denen Entfernungen bis ca. 15m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Konferenz- und Schulungsräume • Sport- und Mehrzweckhallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken • Kleine Stadien und ähnliche Anwendunge



i.Flex12.1



Der i.Flex12.1 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabstrahlenden 12“ Neodym- Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ NeoDer i.Flex12.1 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautspredym-Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. cher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabstrahlenden 12“ Neodym- Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ Neodym-Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. Das verwendete und neu entwickelte 75° x 50° Horn besitzt eine quadratische Öffnung und kann somit um 90° gedreht eingesetzt werden. Für Anwendungen, die einen erweiterten Frequenzgang im Tieftonbereich erfordern, stehen je nach Pegelerfordernis verschiedene Bass-Systeme zur Verfügung. Der AD-Systems i.Flex12.1 ist geeignet für Beschallungsanwendungen bei denen Entfernungen bis ca. 20m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Konferenz- und Schulungsräume • Sport- und Mehrzweckhallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken
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i.Flex15.1 Der i.Flex15.1 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabstrahlenden 15“ Neodym- Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1“ Neodym-Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. Das verwendete und neu entwickelte 75° x 50° Horn besitzt eine quadratische Öffnung und kann somit um 90° gedreht eingesetzt werden. Für Anwendungen, die einen erweiterten Frequenzgang im Tieftonbereich erfordern, stehen je nach Pegelerfordernis verschiedene Bass-Systeme zur Verfügung. Der AD-Systems i.Flex15.1 ist geeignet für Beschallungsanwendungen bei denen Entfernungen bis ca. 20m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Große Sport- und Mehrzweckhallen • Stadien, Reithallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken und ähnliche Anwendungen



i.Flex12.2 Der i.Flex12.2 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem direktabstrahlenden 12“ Tiefmitteltonlautsprecher sowie einem 1.4“ Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn.



Das verwendete und neu entwickelte 75° x 50° Horn besitzt eine quadratische Öffnung und kann somit um 90° gedreht eingesetzt werden. Für Anwendungen, die einen erweiterten Frequenzgang im Tieftonbereich erfordern, stehen je nach Pegelerfordernis verschiedene Bass-Systeme zur Verfügung. Der AD-Systems i.Flex12.2 ist geeignet für Beschallungsanwendungen bei denen Entfernungen bis ca. 25m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Konferenz- und Schulungsräume • Sport- und Mehrzweckhallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken
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i.Flex15.2 i.Flex10



Der i.Flex15.2 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welcher über eine eingebaute passive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt Der i.flex10 ist ein 2-Wege Fullrange-Lautsprecher, welchermit über einem eine eingebaute direktabstrahlenden 15“ Tiefmitteltonlautsprecher sowiedirektabpassive Frequenzweiche angesteuert wird. Er ist bestückt mit einem einem 1.4“10“ Kompressionstreiber drehbaren CD-Horn. strahlenden Tiefmitteltonlautsprechermit sowie einem 1“ Kompressionstreiber mit drehbaren CD-Horn. Das verwendete und neu entwickelte 75° x 50° Horn besitzt eine quadratische Öffnung und kann somit um 90° gedreht eingesetzt werden. Für Anwendungen, die einen erweiterten Frequenzgang im Tieftonbereich erfordern, stehen je nach Pegelerfordernis verschiedene Bass-Systeme zur Verfügung. Der i.flex15.2 ist geeignet für Beschallungsanwendungen bei denen Entfernungen bis ca. 25m zu überbrücken sind und benötigt aufgrund seiner linearen Abstimmung keinen Controller.



Anwendungen • Große Sport- und Mehrzweckhallen • Stadien, Reithallen • Theater • Musicals • Erlebnisparks • Discotheken und ähnliche Anwendungen



i.Flex12.1 i.Flex15B // i.Flex18B Der i.Flex15B und der i.Flex18B sind Bassreflexsysteme und wurde speziell für die Kombination mit den Fullrange- Modellen der AD-Systems i.flex-Serie entwickelt. Sie erweitern den Frequenzgang der i.Flex Systeme hinab bis 38Hz und weisen eine Belastbarkeit von von 750 W / 3.000 W (RMS/peak) auf. Der i.Flex15B und der i.Flex18B zeichnet sich durch eine kraftvolle, verzerrungsarme und natürliche Wiedergabe aus und erfordert die Verwendung eines separaten aktiven Filters. Die Gehäuse aus Birkenmultiplex sind schlagfest lackiert und die Lautsprecherfront durch ein stabiles Frontgitter geschützt sowie mit einem auswechselbaren Akustikschaum bespannt. Optional: Passiv Frequenzweiche In das Gehäuse des i.Flex15B kann eine Mono Frequenzweiche zur Trennung von Bass- und Mittelhochtonboxen (Tiefpass 130 Hz / 12 dB / Okt.; Hochpass 130 Hz / 12 dB / Okt.) integriert werden.



Anwendungen • Festinstallation PA-System für Clubs, Discotheken • Bassunterstützung für PA-Systeme jeglicher Art



54



206



i.Flex6



i.Flex12.2



370 202



380 248



206



i.Flex6



Modell Gehäuse



i.Flex8



Prinzip Schutzgitter



i.Flex8



370



248



12 mm Birken-Multiplex-Gehäuse i.Flex10 mit



414



hochfester Strukturlackierung l 240



Belastbarkeit RMS | peak Impedanz Abstrahlwinkel Wirkungsgrad i.Flex12 SPLmax



Anschlüsse



622



i.Flex15.2



240



350



450



12 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



480



i.Flex15.2 Strukturlackierung 300 hochfester 700



2-Weg Passivsystem, Bassreflexab-



2-Weg Passivsystem, Bassreflexab-



stimmung



stimmung



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik380



schaum beklebt



schaum beklebt



6.5“ Tiefmitteltonlautsprecher



8“ Tiefmitteltonlautsprecher



1“ Kompressionstreiber mit 1.4“ i.Flex10 480



Frequenzgang



i.Flex12.2



310 i.Flex8



i.Flex6



310



Komponenten



414



202



500



300 CD Horn Schwingspule | Drehbares



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Passive Frequenzweiche



Passive Frequenzweiche



100 Hz–20 kHz



100 Hz–20 kHz



150 W RMS | 600 W Peak



250 W RMS | 1.000 W500 Peak



16 Ω



380



16 Ω



92 dB



622



NL4: 1+/1-



350



450



i.Flex15 350



95 dB i.Flex18B



125 dB | peak | 1 m 700



NL4: 1+/1248 x 414 x 240 mm



Gewicht



8,5 kg



12 kg



Zubehör



100V Übertrager, RAL Farben 450



100V Übertrager, RAL Farben



Horizontalbügel, Vertikalbügel,



Horizontalbügel, Vertikalbügel,



Schwenkneigehalter



Schwenkneigehalter



i.Flex15



700



600



206 x 370 x 202 mm



Abmessungen (BxHxT)



i.Flex18B 580



90° x 60°



90° x 60° 121 dB | peak | 1 m



435



450



1“ Kompressionstreiber mit 1.4“



i.Flex12 622i.Flex15B



i.Flex15B



700 435



435
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i.Flex6



i.Flex8



414



i.F



240



i.Flex12.2



370



622



202



350 310 450



248



380



i.Flex10 480



i.Flex8 i.Flex6



414



370



i.Flex12.2



622



i.Flex15.2



240



700



43



202



350



310



380



450



450



i.Fl



i.Flex12 622



248



i.Flex10 480 i.Flex8



i.Fle



300



206



414



i.Flex15.2



240



i.Flex15B



300



700



350



580



500



435 450 500



380 310



450



i.Flex12 622 i.Flex15B



i.Flex10 480 300



380



i.Flex18B 700 500



350



500



i.Flex10



450 i.Flex12.1



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit i.Flex15



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit i.Flex18B



i.Flex12 622



600



7



600



580



435



i.Flex15.1 15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit 700



hochfester Strukturlackierung



hochfester Strukturlackierung 2-Weg



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstim-



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstim435



2-Weg Passivsystem, Bassreflexabstim-



mung



mung



mung



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



schaum beklebt



schaum beklebt



schaum beklebt



10“ Tiefmitteltonlautsprecher



12“ Tiefmitteltonlautsprecher



15“ Tiefmitteltonlautsprecher



1“ Kompressionstreiber mit 1.4“



1“ Kompressionstreiber mit 1.7“



1“ Kompressionstreiber mit 1.7“



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Passive Frequenzweiche



Passive Frequenzweiche



75 Hz–19,5 kHz



70 Hz–19,5 kHz



250 W RMS | 1.000 W Peak



400 W RMS | 1.600 W Peak



400 W RMS | 1.600 W Peak



8Ω



8Ω



8Ω



90° x 60°



75° x 50°



75° x 50°



96 dB



98 dB



98 dB



126 dB | peak | 1 m



130 dB | peak | 1 m



130 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



310 x 480 x 300 mm



380 x 622 x 350 mm



450 x 700 x 435 mm



12 kg



23 kg



28 kg



100V Übertrager, RAL Farben



100V Übertrager, RAL Farben



100V Übertrager, RAL Farben



Horizontalbügel, Vertikalbügel, Schwenk-



Horizontalbügel, Vertikalbügel,



Horizontalbügel, Vertikalbügel, Schwenk-



neigehalter



Schwenkneigehalter



neigehalter



hochfester Strukturlackierung



700



350



450



i.Flex15



i.Flex15



700 Passive



Frequenzweiche



85 Hz–20 kHz



435



56



380 206



i.Flex6



i.Flex12.2



370



622



202



350



450



380 248



i.Flex8



202



414



i.Flex12.2



622



i.Flex15.2



240



700



350



435



450 310



8



Modell i.Flex10 480



i.Flex15.2



Gehäuse



240



Prinzip 380



10



Schutzgitter



450



i.Flex15.2



i.Flex12.2 i.Flex15B



700



300 15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit 435



hochfester Strukturlackierung



2-Weg Passivsystem,



2-Weg Passivsystem,



Bassreflexabstimmung



Bassreflexabstimmung 500



1.5 mm450Gitter, mit schwarzem Akustik-



622



300



380



Belastbarkeit RMS | peak450 Impedanz i.Flex18B



1.4“ Kompressionstreiber mit 2.5“



350



435



70 Hz–18 kHz



450 W RMS | 1.800 W Peak



450 W RMS | 1.800 W Peak 8Ω



8Ω 700



75°x50° 98 dB



131 dB | peak | 1 m



131 dB | peak | 1 m



NL4: 1+/1-



NL4: 1+/1-



435



380 x 622 x 350 mm



450 x 700 x 390 mm



Gewicht



24,5 kg



30,5 kg



Zubehör



100V Übertrager, RAL Farben



100V Übertrager, RAL Farben



Horizontalbügel, Vertikalbügel,



Horizontalbügel, Vertikalbügel,



Schwenkneigehalter



Schwenkneigehalter



Abmessungen (BxHxT) 450



Passive Frequenzweiche



500 kHz 75 Hz–18



98 dB



SPLmax



1“ Kompressionstreiber mit 2.5“



Passive Frequenzweiche



75°x50° 600



Anschlüsse



700



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Wirkungsgrad 700



15“ Tiefmitteltonlautsprecher



600



Schwingspule | Drehbares CD Horn



Abstrahlwinkel



i.Flex15



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustikschaum beklebt



580 12“ Tiefmitteltonlautsprecher i.Flex18B 500 350



Frequenzgang



580



15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit



hochfester Strukturlackierung 2-Weg



schaum beklebt Komponenten i.Flex15B i.Flex12



500
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380 206



i.Flex6



i.Flex12.2



370



622



202



350



450



380



248 206



i.Flex8



70



414



i.Flex12.2



622



i.Flex15.2



240



202



700 435



350



450



310



450



248



i.Flex10 480



14 240



i.Flex15.2



700



500



380 450



i.Flex12 622i.Flex15B



80 300



i.Flex18B 580



500 350



500



380



i.Flex15B



450



i.Flex18B 15 mm Birken-Multiplex-Gehäuse mit i.Flex15



hochfester Strukturlackierung 350 Bassreflexabstimmung



450



580



500



435



310



22



i.Flex15B



300



700



i.Flex18B 15 600



mm Birken-Multiplex-Gehäuse700 mit



hochfester Strukturlackierung Bassreflexabstimmung 435



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



1.5 mm Gitter, mit schwarzem Akustik-



schaum beklebt



schaum beklebt



15“ Langhublautsprecher mit 100mm



18“ Langhublautsprecher mit 100mm



Schwingspule,



Schwingspule



00



42 Hz–250 Hz



435



38 Hz–250 Hz



750 W RMS | 3.000 W Peak



800 W RMS | 3.200 W Peak



8Ω



8Ω



Omnidirektional



Omnidirektional



94 dB



96 dB



130 dB | peak | 1 m



132 dB I peak I 1m



NL4: 2+/2-



NL4: 2+/2-



450 x 500 x 580 mm



500 x 600 x 700 mm



29 kg



38 kg



100V Übertrager, RAL Farben



100V Übertrager, RAL Farben



600



700
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einige Referenzen



Swisspoarena, Luzern, Switzerland



Kurtheater, Staatsbad Pyrmont, Germany



Germanys next Topmodel, Cologne, Germany



Divino Club, Macao



Chinese University of Hong Kong, Sir Run Run Shaw Hall



Germany´s got a talent, Cologne, Germany



Club Mondiale, Beek, Netherlands



Club Königsburg, Krefeld, Germany



59



AD-Systems // professional sound reinforcement // 2014



Club Taksim, Bochum, Germany



Kurtheater, Staatsbad Pyrmont, Germany



BBC Arena, Schaffhausen, Switzerland



Duran Duran, Bread & Butter Berlin, Germany



Megabase, Zwolle, Netherlands



Fashion TV Club, Singapore



KTV Projects, Guangzhou, China



Hua Qing Palace, Xi´an Province, China



Sales & Manufacturing AD-System GmbH & Co. KG Am Schornacker 11c 46485 Wesel Germany phone: +49 281 - 4 60 90 70 fax: +49 281 - 4 60 90 722 mail: [email protected] web: www.ad-systems.com Sales BeNeLux & Logistics AD-System B.V. Junostraat 2 6468 EW Kerkrade Netherlands phone: +31 45 546 85 00 fax: +31 45 546 85 99 mail: [email protected] web: www.ad-systems.com



German quality Engineering and Manufacturing by AD-Systems ®



All rights reserved. All specifications are subject to change without prior notice. We assume no liability for typing or printing errors. No printing or copying without explicit consent. All shown AD-Systems products are exclusively for professional use. Handling, service and installing only by qualified personnel. © by AD-Systems GmbH & Co. KG 2014
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KRK Systems KRK Systems 

Remove the side cap. 3. Loosen hex nut, (Do not remove). 4. As soon as the bracket is loose. 4. enough (teeth are no longer. 4. meshed together), rotate the VXT.
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Deutsch 

Beispiele: Exemplar, Prognose, Energie, Casting. Einige FremdwÃ¶rter kannst du daran erkennen, dass sich die Schreibung nicht direkt von der Aussprache ...
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Deutsch 

Illustrationen: Carmen Hochmann, Steffen Jähde, Stefan Lohr, Thorsten ... aufeinander auf: Bereits verwendete Methoden, mit denen die Schüler schon sicher.
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Deutsch 

Kernthemen des Lehrplans mit kooperativen Lernmethoden erfolgreich umsetzen. Deutsch. Klasse 6. Mit Kopiervorlagen und methodischen Hinweisen ...
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DEUTSCH 

Die Post. Die Bank. Der Geldautomat. Ich verstehe Sie nicht. Tut mir leid. Entschuldigung! Vielen Dank. Wie heiÃŸt das? Ich brauche Hilfe. Ich brauche einen Arzt. ... Das ReisebÃ¼ro. Kultur und FuÃŸball. Die Stimmung. Die Live-Ãœbertragung Ã  droite/
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Deutsch 

Adverb-Verb-Verbindungen. Bei einigen Adverb-Verb-Verbindungen kannst du die korrekte Schreibweise mithilfe der Betonung herausfinden. Betone dazu die ...
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deutsch als fremdsprache deutsch arabisch deutsch als 

This type of Deutsch Als Fremdsprache Deutsch Arabisch Deutsch Als Zweitsprache Deutsch Lernen Als Anf Nger. Mit Bersetzung Auf Arabisch ...
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DEUTSCH 

premiÃ¨re/deuxiÃ¨me classe aller simple/aller et retour le train rapide le rÃ©seau rÃ©gional. Combien coÃ»te le billet? le guichet pour les billets. D'oÃ¹ part le train?
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Deutsch 

PRESS RELEASE/English ... A unique journey to embark on with one trusted travelling companion, ... A rare moment of clarity in this over-informed world.
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DEUTSCH 

wie kein anderer Act am Deep-House-Horizont. Die. Refrains ihrer Hits sind so eingÃ¤ngig wie ... mit Melodien aus der Robin Schulz â€“ Sugar verfeinert wurde.
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Filter Systems 

Full Assembly. A holder system is an extremely versatile photographic tool, and a terrific investment for both photographers and HDSLR cinematographers.
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LD Systems CURV500ES LD Systems Catalogue 

benefits of the compact CURV 500Â® come into their own. One system â€“ several options. The CURV 500Â® can be installed on the wall or ceiling, depending on ...Es fehlt:










 


[image: alt]





Tank Systems Systems de ... - Berkeley Pumps 

Installation. 13. REMPLACEMENT D'UNE ANCIENNE POMPE. Tension dangereuse. Couper l'arrivée de courant à la pompe avant d'










 


[image: alt]





3PC/Quorum Systems - The Distributed Systems Group 

ACK from each participant. â–« To signal an event! Signals that participant is participating in second .... Apparent trade-off: read costs â‡” write costs. â–« Synchronous ...










 


[image: alt]





LD Systems CURV500ES LD Systems Catalogue 

Up to four Array Satellites can be effortlessly interconnected with the LD ... Plug-and-Play? Whatever. ... benefits of the compact CURV 500Â® come into their own.
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Middleware and Distributed Systems Introduction - Operating Systems ... 

Middleware and Distributed Systems. Introduction. Dr. Martin v. ... machine may arbitrarily run on any machine. â€¢ Coulouris et al.: [system] in which hardware or ...
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ld-systems 

Never remove safety warnings or other information from the equipment. ... When connecting the equipment, make certain th
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LD Systems CURV500ES LD Systems Catalogue 

Over-current, soft-Start, DC, thermal overload, short circuit. CONTROLS: Push encoder. INDICATORS: OLED graphic display. MAXIMUM DELAY / CHANNEL:.
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deutsch - Domyos 

unleserlichen Aufkleber bitten wir Sie, sich zur Bestellung eines kostenlosen Ersatzaufklebers ... (mindestens 1 Meter freier Raum um die Bank herum) und auf.
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Pressetext Deutsch 

Die 4 Musiker mit FrontsÃ¤ngerin und GrÃ¼nderin MAXX bestechen seit 2016 mit ehrlichem, mal roughen, mal soften sound der immer in Bewegung ist.
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Deutsch - Buch.de 

Ich habe Jonas' Mutter getroffen und sie hat gesagt, dass Jonas ganz schÃ¶n Ã¼berfordert ist. Kind 2: Streber haben nie Probleme. Streber haben hÃ¶chstens keine ...
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pressetext | deutsch 

Wut, Enttäuschung und Hoffnung schwingen immer mit, wenn MIKA the ELEPHANT im Schutz der Dunkelheit die Bühne betritt. Hier folgt ein junger berliner ...
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Cornelsen Verlag "Pluspunkt Deutsch" - Deutsch-Portal 

Test: Alles klar? Schreiben Sie SÃ¤tze. 1. Montagnachmittag â€“ um 14 Uhr â€“ Die Sprechzeit â€“ beginnt. 2. Sprechzeit â€“ ist â€“ Mittwochnachmittag â€“ keine. 3.
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10 Jahre Deutsch-Russischer Jugendaustausch - Stiftung Deutsch ... 

gegnungen eigenverantwortlich durchfÃ¼hren, steht sie als Berater und Vermittler ... Die Stiftung ist Mittler und Berater und arbeitet mit mehr als 630 Institutionen, ...
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